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N zwiqz,jliu z p)'taniami do SIWZ na podstawie art 38 ust l i 2 usta$Y z

zs.i;r 20bT.. - Pt;,i;" Zad6wieri Publicznvch (Dz' U z 2010r' Nr ll3'poz' 759

ze zm.). wYjainiam co nast9puje:

Pytanie:

Prosze o zmianc tresci umowy w zal4caniku nr 6 do SIWZ w $ 5 pkt l jaklonizej :

..W r"i"'-""ft 
"Uti"gi 

*rwisowij urzqdzenia wykonawca zobowiqzany jest do.

wvkonania nieodplamie I ptzegl4du konserwacyjnego w oklesle gwarancJl'

Odpowiedtr
Zamawiaj4cy dopuszcza zaproponowane brznienie $ 5 pkt l zal4cznika nr 6 do

SIWZ

Pytanie:

Proszg o zmianQ tregci umovy w zal4czniku nr 2 do S1WZ w pld 5 jak ponizej:

,.w r".".ft 
"U.i"gi 

*rwisowej urzqdzenia wykonawca zobowiqzanyjesl do..

wykonania nieodplamie I przeglqdu konserwacyjnego w ohesle gwarancJl'

Odpowiedt:
Z*rawiaj4cy dopuszcza zaproponowane brzrnienie pkt 5 zal4cznika ru 2 do

SIWZ

Pytanie:

Czy Zunaviapcy dopuszcza zbiomik na solankq o poj 140 I lub 250 I ?

OdpowiedZ:
Zamawiaiacy nie dopuszcza zmiany wymagan SIWZ w tym plrkcie i

*yr* 2ioav nu propono*-. altemarywne pojemnoEci zbiomik6w

solankq.
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